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®opmyJibl KOMOMHATOPHKH

CKOJIbKO JIBY3HAYHBIX YHCET MOKHO cocTaBUTh U3 up 0 1 2 3 4 5 6, ecnmu 1 phl B 3aITUCH YnCiIa
MOTYT MOBTOPATHCS?
Otgert: 42 yucna.
CKOJIBKO TpeX3HauHBIX YETHBIX YUCEN MOXKHO cocTaBUTh U3 1dp 0 1 2 3 4 5 6, ecut uudpsl MOTyT
MTOBTOPSITHCS?
Otger: 168 uucern.
CKOJIbKO TpeX3HAYHBIX YHCE]T MOYKHO COCTaBHTh U3 udp 1, 2, 3, 4, 5, eciu iU phl B UnCie He
HIOBTOPSIIOTCS?
T: 60.
CKOIBKO TpeX3HAYHBIX YHCENl MOXKHO cOCTaBUTh U3 mudp 1, 2, 3, 4, 5, ecnu 1iudpsl B e T
MTOBTOPSITHCS?
Otget: 125.
CKOIbKO MATH3HAYHBIX YHCENT MOXKHO cocTaBUTh U3 mudp 1, 2, 3, 4, 5, ecnu He e if ueTHbIe QP
B YHCJIE YePEAYIOTCS U HE TIOBTOPSIOTCS?
Otger: 12.
CKOJIBKO MIECTU3HAYHBIX YACETT MOKHO COCTABUTH: &) €CIIA YUCJIO HE madp 8 u 9? 6) ecm
IpH 5TOM IU(PHI B 3aMKMCH YKCIIa HE MOTYT IIOBTOPSITHCSI?
tBeT: 7 - 8% = 229376; 17640.

CKOJIBKO BCETO YEeTHIPEX3HAYHBIX YHCEJI MOKHO COCTABUTH U 67?
4
Otgert: 4
IATU3HAYHBIX ?
5
Otgert: 4
IIECTU3HAYHBIX ?
6
Otgert: 4
k -3Ha4HBIX?
k
Otgert: 4

CKOJIEKO BCEro A — 3HAYHBIX YHC COCTaBHTh U3 /1 U, Cped KOTOPHIX HET HYJISI?

OrtBer: nk .
coctaBuTh U3 mudp 1, 2, 3, 4, 5, ecau nudpsl B yUCiIie HE MOTYT
3pacTaHus?

CKOIBKO TpeX3HAYHBIX YHCe
MOBTOPSITHCS. 1 UJTYT B MIOPSIJIKE
Otsert: 9
CxoybKuMU crioco0a apoB MOKHO Pa3IOKUTh 10 10 sukam?
Otser: 10°.
B konkypce no 7 HomuHanusM npuHuMaioT ydactue 10 kunopmibMoB. CKOJIBKO CYIIECTBYET
BapUaHTOB pa eJICHUs IPU30B?
Otser: 107.
Crygent cnaet B ceccuto 3 ak3aMeHa. CKOIBKO CYIIECTBYET PA3IMYHBIX KOMOMHAIIUN OIIEHOK, KOTOPBIE
OH M noryunTh? (OTIeHKH BBICTABIISIFOTCS 110 MSITHOAIIIFHON CHCTEME).
Otser: 53.
CKONBKO pa3IUYHBIX BAPHAHTOB paclpeielieHus OIIEHOK 32 KOHTPOJIBHYIO padoTy MOXKET OBITh ISt
TpeX CTYJCHTOB, €CJTU BO3MOXHBI ortenku "2", "3", "4" /"5"?
Otser: 43.
CxoJibkuMu crioco0aMu 4 1apa MOKHO Pa3iioKUTh 10 4 SIIMKaM TakK, YTOObI ObLT 3aHAT KaXK/IbIH SIIUK?
Otgert: 4! = 24.
CKOIBKO CcyIIecTBYeT 6-3HAYHBIX JIBEPHBIX KOJIOB (MIOBTOPEHUS QP 3aperieHbl)?
OtBet: 10:-9:8-7-6-5 = A, = 151200.
['mama noccopunacs ¢ Menield ¥ He XOUET €XaTh ¢ HUM Ha OJHOM aBToOyce. OT 0OIIeKUTHS 10
uHCTUATYTA ¢ 7 10 8 yTpa uaet 6 aBTo0ycoB. Ecim moexaTs mo3ike — ono3aaenib Ha 3aHAThst. CKOJTbKAMHA
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cnocobamu ['narmma ¢ @ezeit MOTyT JoexaTh 10 HHCTUTYTA B pa3HbIX aBTOOycax U He 0Io34aTh Ha
3aHATUSA?

Otser: 30
dororpad BeICTpauBaeT B sl TPEX MYKUMH M YETHIPEX KCHIMUH TaK, YTOObI MYKUHUHBI U KEHIIUHBI
yepenoBauch. CKOJIBKAMHU CITOCOOAMH OH MOKET 3TO clIelaTh?

Otger: 144.
CKOJIBKUMU CITOCOOaMH MOXHO BBIOpaTh TPOHKY, CEMEPKY, Ty3a U3 KOJIOJbI B 52 KapThI?
Otsger: 43 = 64.
B po3sirpeiiire nepeeHcTBa 1Mo GyTo0y MpHHUMAKOT yyactre 18 komana. CKOJBKHMHE CITOCOOaMHU MOTYT
OBITH pacIpe/ieNieHbI 30J10Tasl, cepeOpsiHas 1 OPOH30Bast MeJIaJIH, €CJIU JTF00ast KOMaHa MOXKET IOy YUTh
TOJIBKO OJTHY MeJlajib?
Otser: 18 :17 - 4896.
B wmH(}pOpMaMOHHO-TEXHOJOTHYECKOM yIpaBJIeHWHW OaHKa paboTaloT TpU a TUKA, JIeCATh
nporpammuctoB u 20 wHXeHepoB. CKOIBKO CHOCOOOB CYIIECTBYET Yy HaYalbHUKA YIpPaBICHUS
BBIIETIUTH ISl CBEpXYPOUYHOU padOThl B Mpa3IHUYHBIN JI€Hb COTPYIHUKOB, €C JOKEH BBLICIUTH
a) OJHOTO COTPYJIHUKA; 0) IBYX COTPYIHUKOB; B) ABYX COTPYJHUKOB, IMEIO a3HbIe JIOJDKHOCTH.
tBeT: 33; 528; 290.
€IMHHUI] Pa3IUYHbIC U

CKOIBKO CYIIEeCTBYET JIBy3HAUHBIX YKCEN, B KOTOPBIX UG pa JECATKO
HEUYETHBIE?

Otgert: 20
MH MOXHO BBIOpaTh 1 IBETOK ?

B Baze crosT 7 rBo3nuk, 5 xpuzanteM u 10 po3. a) CKOIBKAM
0)CKOJIBKUMH cIT0cO0aMU MOKHO BBIOpATh 3 pa3InyHbIX IIBE
Otset: 22; 350.
JIBKAMH CIIOCOOAMH MOKHO BBIOPATh ABYX

BIX HHCTpYMEHTaxX? 0) mMoOeIuTEeH TOJKHBI

B xoHKypce y4acTBYIOT 8 nuaHucToB U 12 ckpunaue
nmobeuTenei, ecim a) moOeIUTENN JOJIKHBI UTPaT
UIpaTh Ha OJJHOM UHCTPyMEHTE?

OrtBert: 96; 94.
B xonguTepckoi ucneknu 10 necouHsIx 1 1X , 15 sksepoB u 18 "6e3e". CkonpkuMH criocobamu
MOHO C(OpMHUPOBATH HAOOPHI W3 3 THP , €CIT: a) B HA0OP BXOJUT OJIMH dKJep? 6) Habop

COJIEPKUT MO OJTHOMY MUPOKHOMY una?

OtBet: 5670; 2700.

N3 mynkTa A B myHKT B MOX b 100 ¢ epecankoii B mynkte C, ymbo Hanpsmyto . I3 A B B

OtBet: 106; 96.
B maxmatHOM TYypHU HUMAaIOT ydacTtre 20 yemoBek. Mexay MoObBIMU IBYMST y9aCTHUKAMU
JIOJKHA OBITH CBITP nHa mapTusi. CKOJIBKO MapTuii OyJIeT ChIrpaHo B TypHUpE?

Ortser: 190.
B typun arotT yuactue 12 komanz. Kaxxas komanaa celrpaia ¢ Kaxa0i o o{Ho# urpe.
Cxoutb HO UTp?
Ortser: 66.
0 MaroHajei B BBITYKJIOM MHOToyrosbHuke ¢ 50 BepmmHamMu?
Otser: 1175

Marra pemmia moMmuputhes ¢ Ilereit, Ho 3a0bu1a B HOMepe ero teiedona 3 mocieaaue mudpel. Kakoe
MaKCHMaJIbHOE YHCJIO TMOMBITOK MoHaooutcs Marie, 4to0bl 103BoHUTECS [leTe?
Otger: 1000

CKOJIBKUMU CITOCOOaMH MOKHO PAcCTaBUTDH Ha MOJIKE 4 KHUTH?
Otgert: 4! = 24.
CKOJIBKUMU CITOCOOaMH MOXHO BBICAIUTh Ha KirymOe B psix 10 po3?
Otger: 10! = 3628800.
CKOTIBKO CcyIIecTBYeT 6-3HAYHBIX JIBEPHBIX KOJIOB (MIOBTOPEHUS U 3amperieHbl)?
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Otger: 6! = 720.
CKOJIBKUMU cITOcO0aMHu 5 4eJTOBEK MOTYT CTaTh B 04YEpe.lb APYT 3a IPYrom?
Otget: 5! = 120.
CKOJBbKO BCETO CeMU3HAYHBIX TelIe()OHHBIX HOMEPOB, B K&KIOM U3 KOTOPHIX HU OJIHA IH(pa HE
noBTOpsieTcs? (TeneoHHbIe HOMEepa MOTYT HAYMHATHCS C HYJIS).
10!
OTBer: A170 =? = 604800, umu 10-9-8-7-6-5-4 =604800.

7 paz
B oduce ¢pupmel padoraror 25 yenoek. CKOTBKUME CIIOCOOAMHU MOXKHO BBIOPATh KOMHTET, COCTOSIINN
U3 Mpe3ueHTa, 1-ro , 2-ro u 3-ro BUIE-TIPE3UIEHTOR?

Otget: 45 13800.
CKOITBKUMU CTIOCOOaMH MOYKHO BBIOPATh CTAPOCTY U Mpodopra B rpyIIe CTYACHTOB U3 24 4enoBeK?

OtseT: A%, = 552.

CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3IUYHBIX IIECTHAIATEPUIHBIX KOJIOB 13 20 CHMBOJIOB, : @) BCE CUMBOJIBI
B KOJIe pa3udHbI? 0) CUMBOJIBI MOTYT IMIOBTOPSTHCS?
Otset: A5 ~ 1,0137 - 1017; 2016,

CKoJIbKUMU crtoco0aMu MOYKHO BBIOpaTh 3 KHUTH HU3 77
Otser: C3 = 35.

Ha cknane umerores 30 teneBu3opoB. CKOIBKHMHU CIoco0am BbIOpaTh 115 poaaxku 20
TEJIEBU30POB?

Otset: C2J = 30045015.
Yenosek umeer 6 Apy3ei u npuriamaet K cede 3 u3 TO KOMITaHUSI HU pa3y He MOBTOPSIETCS.

CKOJIBKMMH coco0aMy MOKET OH 3TO cAeaTh?
Otset: C2 = 20.
Ha OTK npennpusrus noctynuio 20 u3aenui. BKAMHU CIIOCOOAMU MOYKHO 0TOOpAaTh AJIsl IPOBEPKU
KauecTBa 7 U3 HUX?
Otser: CJ, = 77520.
CKOJBKUMHU pa3IMYHBIMU CIIOCO0 MOKHO BBIOpATh 5 KapT YepBOBOM MACTH U3 KOJOIBL,
cozeprkamieit 36 xapt?
Ortger: CS = 126.
B Gerax ygyacTtByroT 25 joma OJIBKUMU CITOCOOaMHU U3 HUX MOKHO BBIOpATh MPU30BYIO TPOUKY?
® Otser: C3s = 2300.
B cnoptuBHOIt cex ne1id 13 20 CIOPTCMEHOB OJIMHAKOBO XOPOIIO UTPAeT Ha BCEX MO3UIIUSX.
CKOJIBKUMU CITOC ’KHO HaOpaTh KOMaHIy W3 5 CIIOPTCMEHOB?
Otset: C3, = 15504.
CxoJibKuM Oam¥ U3 TpyNIsl B 24 4emoBeKa MOKHO BBIOPATh JBOMX JENEraToB Ha KOH(pepeHIuo?
Otset: CZ, = 276.
Onna BOIOIOIIIUX CTOPOH 3aXxBaTwiia B IieH 12 commaT, a apyras 15. OnpenenuTth, CKOJBKHUMH
I U CTOPOHBI MOTYT OOMEHSITh CEMEPhIX BOCHHOIIJICHHBIX.
Otser: C/, - C{s = 5096520.
Oens u ['mama xoyweKuoHUPYIOT BHUAcokacceThl. Y @Demam ectb 30 komenumii, 80 OGoeBuKoB u 7
MenoapaMm, y ['mamm — 20 xomenuit, 5 6oeBukoB u 40 menoapam. Cxonpkumu crnocobamu Dens u
['mama MoryT 0OMEHSITBCSI TpeMsI KOMEAUSIMU, ABYMSI O0€BHKAMHU U OHOW MEJIoApaMoii?
Otset: C3y - C3y - C2y - C2 - CY - C}y ~ 4,0952 - 1013
CKONBKO CYIIECTBYET BApHAHTOB OMpOCa TPYIIBI U3 JIECATH CTYJICHTOB Ha OJIHOM 3aHSATHUU 10 TEOPUU
BEPOSTHOCTEH, €CJIM HU OJIUH U3 CTYJIEHTOB He OYJIeT MOABEPTHYT OMPOCY IBAXK/bI, U HA 3aHATUU MOKET
OBITH OIPOILEHO JTI000€ YUCIIO CTYAEHTOB (B TOM YHUCIIE, HU OJIUH)?
Otset: Cy + Cly + C4 + -+ + €Y = 210 = 1024
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HosBrlit mpe3uieHT 6aHka 10JKeH Ha3HAYUTh TPEX BUIIE-TIPE3UIEHTOB. ECTh J1ecsTh MpeTeH eHTOB.
CKOTBKAMHU CIIOCOOAMH OH MOXET 3TO CJIeNIaTh, €CIIU a) BCe BUIIC-TIPE3UACHTHI PAaBHHI 110 JIOJDKHOCTH; 0)
BHUIIE-IIPE3UACHTHI OTJINYAIOTCS 110 JOKHOCTH.
Otgert: a) 120; 6)720.
B xpenutHOM OT/HENe OaHKa paboTaroT BoceMb deloBeK. CKOJIBKO CYIECTBYET CIIOCOO0OB paclpeieuTh
MEXIy HUMH TPU IIPEMUU: a) OJMHAKOBOTO pa3Mepa; 0) pa3HbIX pa3MepoB, H3BECTHBIX 3apaHee?
OrTBer: Cg =56; A3 = 336.
B koHKypce mo TpéM HOMHUHAIUSM YYacCTBYIOT JECATh KUHO(PUIBMOB. BBEIYHUCINTH YMCIO BapHAHTOB
pacnpejieieHuss TMPU30B, €CIH M0 KaXJOW HOMHUHAIMU YCTAHOBJICHBL: a) pa3jIMuHble IIPU3BL
0) OIMHAKOBBIC TTPHU3HI.
Otset: A3, = 720; C; 120.
B ceccuto B Teuenne 20 nHeW CTyIEHTHI OJHOW TPYMIbI TOJDKHBI CIaTh MATHh 3K3aMEHOB. JBKUMU
croco0amMu MOXKHO COCTaBHTh paclMCaHUe 3K3aMEHOB, €CJIHM: 3aIpellaeTcsl claBaT a sK3aMeHa B
OJIVIH JICHb ?

£45, = 1860480

CKoJIbKO aBTOMOOMIIEH B rOpoJie MOSKHO 00€CIIeUUTh PErUCTPAIMOHHBIMU , €CITM KaXKJIbIi

HOMEp COCTOMT M3 KoJia Topoja, Tpex mudp u tpex 0yks (A,b,E,K,M,H,O;
Otset: A3, - A3, = 950400.

Jlokasats paBenctso Ilackans: CF + Ck+1 = ckil
Jlokxa3zaTh paBeHCTBO: (c2 )2 + (C,% )2 + (C,%)2 +L +(C) )2 =

Jlokazath paBeHCTBO: CX = C7% (0 < k < n) &

X



